
Referat fra generalforsamlingen d.13/3-18 
 

1. Henrik udnævnte sig selv til dirigent uden nævneværdige protester fra de øvrige del-
tagere. 

2. Formandens beretning: 
Stigende medlemstal efter lang nedtur – især de unge. 
Regnskabet er vendt fra underskud til overskud, og der er nu godt styr på alle dele af 
regnskabet/bogføringen = Kirsten. 
Hjemmesiden er så småt ved at fungere, og kontingentopkrævning er der styr på. 
Mere og mere struktur i klubben generelt. 
Nyt sponsorudvalg – med turbo v/Lars Heidemann og Niels Jørgen Jørgensen. 
 
Målet må være at skubbe til den positive udvikling, ved fortsat at udvikle nye tiltag…. 
Senest forslag og motionsudstyr + bordtennisbord. 
Men også fortsat udfordringer –f.eks. bane 7 og evne til at rekruttere frivillige træne-
re/ledere. 
Beretning fra ungdomsafd: 

            2017 var et godt år for GBK ungdom – vi har rundet de 100 medlemmer. Vi har haft 
            mange ungdomsspillere ude og spille stævner – der er flere, som er rykket op. Vi  
      havde nogle fede badminton dage sammen med vores svenske venskabsklub Åby – 
      over 100 deltagere  - plus en del frivillige hjælpere, som stod for at arrangementet  
      blev en stor succes. Vi var en god flok afsted til Denmark Open Junior + Denmark   
      Open  - virkelig en hyggelig tur, som varmt kan anbefales. Vi har haft 9 ungdomshold  
      ude og spille – Flotte resultater af alle holdene. 2 hold skal til LM. 
      Beretning fra seniorafd: 
      senior/motionsafdelingen har haft 5 hold tilmeldt holdturneringen, desværre måtte et  
      hold trække sig pga. skader. Alle holdene har placeret sig fint, og de sidste kampe  
            afvikles ultimo marts måned. Der har ligeledes været en del spillere, som har deltaget  
            i motionsstævne i Ebeltoft. 
 
 

Tusind tak til alle de frivillige hjælpere – uden jer er der ingen GBK.  
 

 
3. Kirsten fremlagde regnskabet. Underskud i 2016 tkr. 89 vendt til overskud tkr. 71. 

Forbedringen skyldes en jævn forbedring på stort set alle poster – både kontingent-
indtægter såvel som stort set alle udgiftsposter er der arbejdet med i årets løb. Bud-
get for 2018 følges, idet vi dog er foran på flere poster. 

4. Under indkomne forslag var der en gennemgang af nuværende ”love og regler”, som 
fik en modernisering. De lægges på hjemmesiden snarest. 

5. Under ”valg af bestyrelse” var Henrik Thorup, Kirsten Schmidt og Anja Lykke Larsen 
på valg. Der var ingen modkandidater, så alle 3 genvælges til en ny 2-årig periode. 

6. Under ”valg af bestyrelsessuppleant” lykkedes det, at overtale Anne-Mette Nielsen til 
at tage 1 år på den post. 

7. Vores revisorer – Svend Larsen og Steen Dalgaard – er genvalgt. 
8. Eventuelt:  

a. Der fremkom bemærkninger om, at facebook skulle gøres kendt blandt alle med-
lemmen og forældre til medlemmer. 

b. Der kom forslag om reduceret seniorkontingent – evt. på de sene timer, som ikke 
udnyttes 

c. Der kom forslag om bedre udnyttelse af maj måned – mest for ungdom. 
d. Næste års generalforsamling skal holdes lidt senere i marts måned af hensyn til 

revisorerne. 


